
宇治田原町教育委員会定例会議事概要 

令和７年第８回 

 

 

日 時   令和７年８月２６日(火) １４時開会 

場 所   宇治田原町役場 ２階 会議室２０２ 

出席者 

（教育長）           南 亮司 

（教育委員） 

教育長職務代理者     大嶋 良孝 

委員           杉野 三千代 

委員           川崎 文男 

委員           播磨 幸博 

（出席職員職氏名） 

教育次長兼学校教育課長  矢野 里志 

社会教育課長       田村 徹 

学校教育課課長補佐    酒井 隆司 

（書記職員職氏名） 

学校教育課教育総務係長  星野 聖美 

（傍聴者） 

なし 

 

 

 

 



１ 開会  教育長が第８回宇治田原町教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

２ 教育長あいさつ 

 

３ 議事録承認 

 

  令和７年第７回宇治田原町教育委員会定例会議事録の承認 

 

４ 議事 

 

(1) 付議案件 

 

なし  

 

(2) 報告事項 

 

ア 学校教育課所管事項について 

 

・維孝館中学校体育館空調設備整備工事請負契約の締結について 

 

（説明）９月議会に維孝館中学校体育館空調設備整備工事の契約締結にかかる議案を提

出する。８月１３日に一般競争入札を行い、請負業者が㈱ナカタに決定したもの。

請負金額は４，８１０万７，４００円。 

（質疑） 

<委員> 体育館の工事はいつごろの予定か。一般開放しているので、利用者に支障がない

ように配慮してもらいたい。 

<事務局> 工期は来年の６月までとなっているが、物品が入るまでの期間を長めにみてい

る。実際の工期については物品の納期などを踏まえて業者と協議するが中学生への影響

はなるべく少なくなるようにしたい。中学校の体育館が使えない間は住民体育館を代替

として使うことを想定している。 

 

イ 社会教育課所管事項について 

 

・宇治田原町総合文化センター設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例につ

いて 

 



 

（説明）６月の定例会で報告した、文化センターの使用料を時間単位にする件について、

９月議会に条例改正を提案する。可決をされれば、施行日は１０月１日の予定。 

 

・令和６年度宇治田原町総合文化センター及び町立図書館の利用状況について 

 

（説明）文化センターについては利用者数が１６，７２６人となり、令和５年度から大き

く減少した。ホールの音響設備の工事により利用制限をしたため。図書館については貸

し出し冊数が３万６，５２４冊で、前年度より若干低くなった。登録率は横ばいで

あるので、利用促進のためＰＲに取り組みたい。 

 

・令和６年度宇治田原町社会体育施設及び学校体育施設の利用状況について 

 

（説明）社会体育施設は５１，４８５人で前年度比で微減、学校体育施設は１６，１

６３人で微増。社会体育施設についてはコロナ禍以前と比べると戻りきっていない

が、学校体育施設ほぼ戻っている。 

（質疑） 

<委員> 奥山田ふれあい広場のグラウンドは今どういう状況になっているのか。 

<事務局> 今は地元の老人クラブの方が使用されているのがほとんど。利用される方が引

いてくださったりしているのかもしれないが、雑草は気にならない程度。 

 

・町民スポーツフェスティバル（10/5）について 

 

（説明）スポーツ協会の主催で、１０月５日午前９時半から、町民スポーツフェスティバ

ルを実施する。車椅子バスケットボール体験、ターゲットシュート、モルック、シャ

トルインゲーム、ＣＯＲＥ＆ＦＵＬＬＢＯＤＹエクササイズ、ＦＬＯＷＳＨＩＫＩ

ヨガを実施予定。参加は無料で９月・１０月の広報紙に記事を掲載する。 

<委員> 在勤可となっているが、工業団地の方などは参加されているのか。よい交流

の機会なのでＰＲしていただきたい。 

<事務局> 受付の時点では住所まで書いていただいていないので把握はしていない

が、産業観光課と連携しＰＲできるよう検討したい。 

<委員> 町民体育大会から移行し、参加人数や雰囲気などどのように変わったか。町

民体育大会は動員をかけるのでプレッシャーがある反面、地域のつながりができて

いた部分があったので、そういう点も含めた評価ができればと思う。 

<事務局> 前任から、アンケートの結果町民体育大会からスポーツフェスティバルに

なったと聞いている。役員の負担軽減が背景であったかと思うが、人と人との繋が



りという部分も重要なことであるので、事業の形については今後も検討していきた

い。 

 

５ その他 

 

<委員> 明日が２学期の始業式だが、子どもの自殺が一番多い日と言われている。長

期休暇の後で子どもたちの変化もあると思う。教員の人数が減っている中で難しい

と思うが、いつもよりきめ細かく子どもたちの様子を見てあげてほしい。また教員

にも精神的にしんどい先生がいるのではないかと思うので、教育委員会でもよく見

てあげていただきたい。 

<事務局> 校長にも伝え、適切に見守っていきたい。 

６ 閉会  教育長が第８回教育委員会定例会の閉会を宣言する。 

 


